
 

Роз'яснення щодо РРО/ПРРО: Столичні податківці проводять заходи для 

підвищення рівня податкової обізнаності платників столиці  

 

Вчора, 10 січня 2022 року, фахівцями управління контролю за розрахунковими 

операціями Головного управління ДПС у м. Києві було проведено ряд зустрічей із 

платниками податків та споживачами у мережевих магазинах столиці. 

Під час зустрічей обговорювалися питання щодо новацій у сфері застосування 

РРО, програмних РРО та обліку товарних запасів фізичними особами - 

підприємцями, в тому числі платниками єдиного податку. 

Податківці зосередили увагу платників на законодавчих змінах, які введено 

 з 01 січня 2022 року щодо РРО та програмних РРО.  

Детально розповіли, про те, які групи платників єдиного податку застосовують 

РРО або програмні РРО. Зокрема, фахівці акцентували увагу на тому, що при 

здійсненні продажу (у тому числі через мережу Інтернет) технічно складних 

побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту, виробів медичного 

призначення, ювелірних виробів та дорогоцінного каміння, наданні платних 

медичних послуг суб’єкти господарювання повинні проводити такі операції із 

обов’язковим застосуванням РРО чи програмних РРО та видачею споживачу 

розрахункового документа встановленої форми відповідно до вимог законодавства з 

питань застосування РРО та ПРРО. 

На завершення заходів податківцями було наголошено, що на офіційному 

вебпорталі Державної податкової служби України функціонує банер «Програмні 

РРО», у якому можна ознайомитися із порядком роботи безкоштовного програмного 

рішення, нормативно-правовими актами, повідомленнями, роз’ясненнями 

відеоуроками тощо. 

Фахівці Головного управління ДПС у м. Києві продовжуватимуть 

роз’яснювальну роботу з даних питань серед платників податків м. Києва.  
 


